



Wrocław, 22 sierpnia 2022r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: **Dostawa odzieży roboczej, ochronnej, obuwia oraz sprzętu ochrony osobistej (Nr sprawy: MAT/170/PG/2022)**

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający 4 Regionalna Baza Logistyczna z siedzibą we Wrocławiu, działając na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 Ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych - dalej jako ustawa Pzp, poniżej przesyła treść pytań (bez ujawniania źródła) wraz z wyjaśnieniami i modyfikacją treści SWZ:

Pytanie 1:

Dotyczy poz. 2 czapka robocza ocieplana - wskazany opis czapki przez Zamawiającego wskazuje na jeden model czapki. Obecnie czapka została wycofana z produkcji. Prosimy o dopuszczenie czapki o innych parametrach: Czapka ocieplana zimowa. powłoka 100% poliester podszewka 100% poliester wywijana, dzięki czemu można regulować jej długość dzięki polarowej podszewce doskonale chroni przed zimnem. W załączeniu przesyłam kartę katalogową czapki.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2:

Dotyczy poz. 5 koszulka robocza z krótkim rękawem - wskazany opis polo przez Zamawiającego wskazuje na jeden model koszulki. Obecnie koszulka jest trudno dostępna, czas oczekiwania na wzór - koszulkę polo to 7 dni. Proszę o dopuszczenie koszulki polo z poniższym opisem: 100% bawełny czesanej ring-spun, piqué gramatura 225 g/m² szwy boczne z rozcięciem taśma na karku oraz w rozcięciach bocznych w kontrastującym kolorze 2 guziki w kolorze materiału rękawki ze ściągaczem. W załączeniu przesyłam kartę katalogową produktu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3:

Część 3 poz. 4 rękawice antyprzecięciowe Rękawice wskazane i opisane przez Państwo model texxor 2424 nie posiadają parametrów zgodnych z normą EN 388:2016 4X42FA lecz 4X42F litera A która określa ochronę przeciwuderzeniową w tym modelu rękawic jest nieprzebadana zapis taki widnieje na stronach dystrybutorów ale jest on nieprawdziwy, zgodnie z kartą katalogową producenta rękawic model TEXXOR 2424 ma parametry EN 388:2016 4X42F - prosimy o zmianę zapisów w SWZ .

Odpowiedź:

Zamawiający przychylił się do wniosku i wyraża zgodę na zmianę zapisów SWZ. W związku z czym zmienia się zapisy w Załączniku nr 2 do projektowanych postanowień umowy.

Pytanie 4:

Prosimy o sprostowanie zapisów dotyczących wymaganych certyfikatów, wskazane przez Zamawiającego dla Części 2: poz.7 i poz. 8 , pozycje w danej części nie istnieją. Wymagane deklaracje zgodności UE , PNEN ISO 20345 -norma dotyczy obuwia. Czy Zamawiający wymaga załączenia deklaracji do oferty tylko dla części 2 , poz.6.

Odpowiedź:

W Części 2 nastąpiła omyłka. Wymagana norma UE, PN EN ISO 20345 dotyczy tylko Części 2 poz. 1, 2, 3.

Pytanie 5:

CZEŚĆ 1 POZ 9 -Ubranie robocze typ szwedzki wskazany model to model Posejdon producenta SARA Ubranie Posejdon nie jest zgodne z opisem, który Państwo zamieścili w SWZ w Bluzie roboczej POSEJDON brak jest plisy na przodzie bluzy , mankiety zapinane są na guziki .Spodnie typ szwedzki rozporek zapinany na suwak plastikowy oraz zapięcie boczne zapinane na plastikowe guziki ,pas z tyłu spodni nie jest regulowany gumą . Prosimy o zmianę zapisów i modyfikacje SWZ które będą odpowiadały modelowi wskazanemu przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia w Załączniku nr 2 do projektowanych postanowień umowy w zakresie ubrania roboczego (typ szwedzki) na następujący:

Ubranie robocze (typ szwedzki) powinno składać się z bluzy i spodni ogrodniczek. Bluza powinna być zapinana na zamek i podkrój szyi wykończony wysoką stójką. Karczki przedni i tylny powinny być odcinane z tkaniny kordurowej, wykończone kontrastową lamówką. Dwie kieszenie piersiowe: na prawym przodzie kieszeń piersiowa z przeszyciami i kieszenią na telefon zapinaną na rzep, na lewym przodzie podwójna kieszeń piersiowa z przeszyciami. Z przodu pionowe cięcia. Wpuszczane kieszenie dolne, wykończone lamówką, a wloty kieszeniowe z tkaniny kontrastowej. Rękawy dwuczęściowe zakończone mankietami zapinanymi na guziki. Dół bluzy wykończony paskiem z regulacją obwodu na rzepy. Rygle w kolorze kontrastowym. Spodnie ogrodniczki powinny mieć na karczku przodu kieszeń zapinaną na zamek na niej dodatkowo naszyta kieszeń i kieszeń na telefon zapinana na rzep. Rozporek spodni powinien być zapinany na suwak, natomiast rozporek boczny na guziki. Dwie wpuszczane kieszenie dolne a wloty kieszeniowe z tkaniny kordurowej. Kordurowe wzmocnienie kolan z miejscem na nakolanniki, wykończone kontrastową lamówką zapinane na rzepy. Na prawej nogawce jedna kieszeń tylna kryta kordurową patką, mocowaną ryglami. Kieszeń miarowa z tkaniny kordurowej wykończona kontrastową lamówką oraz kontrastowy uchwyt na narzędzia. Potrójny szew wewnętrzny i siedzeniowy. Szelki elastyczne z regulacją zapinane na rozdzielcze plastikowe klamerki. Nogawki wykończone obrębem. Materiał: Tkanina 65% poliester, 35% bawełna, gramatura 250 g/m2, kurczliwość 2-3%. Kolor szary ciemny i szary jasny. Ubranie robocze model Posejdon „SARA” lub równoważny to znaczy o podobnych parametrach jakościowych (wyrób nowy, nieregenerowany, nienaprawiany, wolny od wad), o takich samych parametrach

technicznych (materiał, gramatura materiału, wymiary, przeznaczenie) oraz nie gorszych parametrach funkcjonalno-użytkowych, niż parametry wymienionego wyrobu.

Pytanie 6:

W związku z wymaganiami zamawiającego odnośnie złożenia przedmiotowych środków dowodowych odnośnie dokumentów :Certyfikat oceny typu WE dla pozycji 7 i 8 w Części 1 1. Pyt. Czy zamawiający dopuści Certyfikat oceny typu UE potwierdzający spełnienie wymagań normy EN 1149-5 na pozycje 7 i 8?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza Certyfikatu oceny typu UE.

Pytanie 6:

Część 1 pozycja 6 Zamawiający wymaga przedłożenia Deklaracji zgodności UE dla środków ochrony indywidualnej kategorii II 2. Pyt. Czy zamawiający dopuści przedłożenie deklaracji zgodności EU wydanej przez producenta na zaoferowany model ?

Odpowiedź:

W części 1 poz. 6 nastąpiła omyłka i Zamawiający zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik nr 2 do projektowanych postanowień umowy (Zał. Nr 2 do SWZ) wymaga Normy EN343 klasa 3:2 (WP 5,000 mm, MVP 14,000 g/m²/24hr).

Pytanie

Czy dopuszczają Państwo złożenie powyższych certyfikatów oraz deklaracji w języku angielskim? W formie oryginałów? Czy wymagają Państwo przetłumaczonych dokumentów na język Polski?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga przetłumaczonych na język polski certyfikatów i deklaracji.

Pytanie

W związku z zadanymi wcześniej pytaniami, w celu przygotowania rzetelnej oferty, dosłaniu wymaganych próbek odzieży, oraz przygotowaniu wymaganych dokumentów. Czy zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu składania ofert do 25.08.2022r.

Odpowiedź:

Zamawiający w dniu 16.08.2022r. przedłużył termin składania i otwarcia ofert do dnia 29.08.2022r.

Pytanie

Pyt. Część 1 Pozycja 9 Ubrania robocze (typ szwedzki) W opisie przedmiotu zamówienia wymagacie Państwo : "Bluza powinna być zapinana na zamek błyskawiczny kryty plisą" Jednocześnie wskazują Państwo na model ubrania Posejdon firmy "SARA". W ubraniu które Państw podajecie za wzór, bluza posiada kryty zamek poprzez łączenie się materiału na wysokości zamka. Technicznie plisą, wygląda w ten sposób iż jest przepinana z jednej na drugą stronę, oraz zapinana na (np. rzep). Według opisu, można zaoferować wzór równoważny o podobnych parametrach jakościowych lecz o takich samych paramterach technicznych oraz o nie gorszych parametrach funkcjonalno użytkowych. Prosimy o sprecyzowanie czy wymagacie Państwo " Plisy" Jak w ubraniu Posejdon czy przepinaną oraz zapinaną na rzep, lub czy takową plisę Państwo dopuszczacie jako równoważną?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia w Załączniku nr 2 do projektowanych postanowień umowy w zakresie ubrania roboczego (typ szwedzki) na następujący:

Ubranie robocze (typ szwedzki) powinno składać się z bluzy i spodni ogrodniczek. Bluza powinna być zapinana na zamek i podkrój szyi wykończony wysoką stójką. Karczki przedni i tylny powinny być odcinane z tkaniny kordurowej, wykończone kontrastową lamówką. Dwie kieszenie piersiowe: na prawym przodzie kieszeń piersiowa z przeszyciami i kieszenią na telefon zapinaną na rzep, na lewym przodzie podwójna kieszeń piersiowa z przeszyciami. Z przodu pionowe cięcia. Wpuszczane kieszenie dolne, wykończone lamówką, a wloty kieszeniowe z tkaniny kontrastowej. Rękawy dwuczęściowe zakończone mankietami zapinanymi na guziki. Dół bluzy wykończony paskiem z regulacją obwodu na rzepy. Rygle w kolorze kontrastowym. Spodnie ogrodniczki powinny mieć na karczku przodu kieszeń zapinaną na zamek na niej dodatkowo naszyta kieszeń i kieszeń na telefon zapinana na rzep. Rozporek spodni powinien być zapinany na suwak, natomiast rozporek boczny na guziki. Dwie wpuszczane kieszenie dolne a wloty kieszeniowe z tkaniny kordurowej. Kordurowe wzmocnienie kolan z miejscem na nakolanniki, wykończone kontrastową lamówką zapinane na rzepy. Na prawej nogawce jedna kieszeń tylna kryta kordurową patką, mocowaną ryglami. Kieszeń miarowa z tkaniny kordurowej wykończona kontrastową lamówką oraz kontrastowy uchwyt na narzędzia. Potrójny szew wewnętrzny i siedzeniowy. Szelki elastyczne z regulacją zapinane na rozdzielcze plastikowe klamerki. Nogawki wykończone obrębem. Materiał: Tkanina 65% poliester, 35% bawełna, gramatura 250 g/m², kurczliwość 2-3%. Kolor szary ciemny i szary jasny. Ubranie robocze model Posejdon „SARA” lub równoważny to znaczy o podobnych parametrach jakościowych (wyrób nowy, nieregenerowany, nienaprawiany, wolny od wad), o takich samych parametrach technicznych (materiał, gramatura materiału, wymiary, przeznaczenie) oraz nie gorszych parametrach funkcjonalno-użytkowych, niż parametry wymienionego wyrobu.

Pytanie

W związku z wymogiem złożenia wzorów zaofertowanej odzieży i brakiem dostępności w Polsce jednego ze wzorów, oraz koniecznością ściągnięcia go z zagranicy, prosimy o wydłużeniem terminu składania ofert do 25.08.2022r.

Odpowiedź:

Zamawiający w dniu 16.08.2022r. przedłużył termin składania i otwarcia ofert do dnia 29.08.2022r.

Pytanie

Część 1 Pozycja 6 Kurtka ocieplana Zamawiający wymaga przełożenia deklaracji zgodności na powyższą pozycję z kategorią II. Jednocześnie w opisie przedmiotu zamówienia wskazuje na model kurtki spełniający kategorie I, Czy dopuszcza Państwo przedłożenie takowej deklaracji ?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia w Załączniku nr 2 do projektowanych postanowień umowy w zakresie Kurtki ocieplanej na następujący:

Kurtka ocieplana powinna mieć wypinany polar, który można nosić samodzielnie. Kurtka ocieplana powinna być zapinana na zamek błyskawiczny z dodatkową listwą na napy. Rękawy kurtki zakończone mankietem regulowanym na rzep. Kurtka powinna mieć składany kaptur chowany w kołnierzu oraz siedem obszernych kieszeni w tym z przodu cztery kieszenie zapinane

na zamki (dwie górne i dwie dolne). Kurtka powinna mieć regulację w pasie oraz wewnętrzny elastyczny mankiet. Kurtka powinna być wodoodporna, oddychająca oraz wiatroszczelna z taśmowanymi szwami. Wewnątrz kurtki u góry powinna być chłodząca siatka, która podwyższa oddychalność. Materiał zewnętrzny: 100% oddychający nylon Ottoman z powleczeniem PU 170g, tkanina kontrastowa (ramiona, rękawy) 100% oddychający nylon Dobby z powleczeniem PU 160g, podszewka: korpus górny 100% poliester siatka 60g, korpus dolny i rękawy Nylon 60g; polar wypinany: 100% niemechający się Polar poliestrowy 280g. Kolor: szary/czarny, granatowy/czarny, czerwony/czarny. Normy EN343 Klasa 3:2. Kurtka firmy PORTWEST model S532 lub równoważny to znaczy o podobnych parametrach jakościowych (wyrób nowy, nieregenerowany, nienaprawiany, wolny od wad), o takich samych parametrach technicznych (materiał, gramatura materiału, wymiary, przeznaczenie) oraz nie gorszych parametrach funkcjonalno-użytkowych, niż parametry wymienionego wyrobu. Kurtka ocieplana powinna mieć wypinany polar, który można nosić samodzielnie. Kurtka ocieplana powinna być zapinana na zamek błyskawiczny z dodatkową listwą na napy. Rękawy kurtki zakończone mankiem regulowanym na rzep. Kurtka powinna mieć składany kaptur chowany w kołnierzu oraz siedem obszernych kieszeni w tym z przodu cztery kieszenie zapinane na zamki (dwie górne i dwie dolne). Kurtka powinna mieć regulację w pasie oraz wewnętrzny elastyczny mankiet. Kurtka powinna być wodoodporna, oddychająca oraz wiatroszczelna z taśmowanymi szwami. Wewnątrz kurtki u góry powinna być chłodząca siatka, która podwyższa oddychalność. Materiał zewnętrzny: 100% oddychający nylon Ottoman z powleczeniem PU 170g, tkanina kontrastowa (ramiona, rękawy) 100% oddychający nylon Dobby z powleczeniem PU 160g, podszewka: korpus górny 100% poliester siatka 60g, korpus dolny i rękawy Nylon 60g; polar wypinany: 100% niemechający się Polar poliestrowy 280g. Kolor: szary/czarny, granatowy/czarny, czerwony/czarny. Normy EN343 Klasa 3:2. Kurtka firmy PORTWEST model S532 lub równoważny to znaczy o podobnych parametrach jakościowych (wyrób nowy, nieregenerowany, nienaprawiany, wolny od wad), o takich samych parametrach technicznych (materiał, gramatura materiału, wymiary, przeznaczenie) oraz nie gorszych parametrach funkcjonalno-użytkowych, niż parametry wymienionego wyrobu.

Jednocześnie na podstawie art. 137 ustawy Pzp, zmienia się treść SWZ w Rozdziale 3 pkt 3.15. Informacja o przedmiotowych środkach dowodowych pkt 1 Wymagane przedmiotowe środki dowodowe w następujący sposób:

- 1) Wymagane przedmiotowe środki dowodowe:
 - a) Certyfikat oceny typu WE potwierdzający spełnianie wymagań normy EN 1149-5 dotyczącej ochrony przed elektrycznością statyczną dla:
 - Części 1 poz. 7 i 8,
 - b) Deklaracja zgodności lub certyfikat oceny (w zależności od dostępności/ występowania) dla:
 - Części 1 poz. 6 – EN 343,
 - Części 2 poz. 1, 2, 3 – PN-EN ISO 20345,
 - Części 3 poz. 1 – EN 420, EN 388 CAT. II, poz. 2 – EN 388 1121X, poz. 3 – EN388, EN 420, poz. 4 – EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016
 - Części 4 poz. 1 – EN 0347:2004, poz. 6 i 7 – PN-EN471.

Podstawa prawna:

Rozporządzenie Ministra Gospodarki z 21.12.2005 r. w sprawie zasadniczych wymagań dla środków ochrony indywidualnej (Dz.U. 2005 nr 259 poz. 2173).

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

„upoważnienia Komendanta 4 Regionalnej Bazy Logistycznej”

**KIEROWNIK
SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

/-/

Marcin OLECHNO

Wykonano w 1 egz.

Egz. Nr 1- ad acta/strona www

Wykonała: Katarzyna ŁOKUCIEJEWSKA ,SZP tel. 261 651 084

Dnia 22.08.2022 r.

T.2612